Le 08/02/01

Classe 4e6 


DEVOIR SURVEILLE N°8
Calculatrices non autorisées

Les calculs devront être détaillés.

Exercice n°1 : Ecrire sous forme d'une puissance de 10 :
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Exercice n°2 : Calculer
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Exercice n°3 : La population mondiale est d'environ 5,8 milliards d'être humains.

a) La surface des terres émergées mesure environ 
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 km2.

Calculer le nombre moyen d'individus par km2.

b) En supposant qu'un être humain boit 2 litres d'eau par jour, calculer en m3 la consommation journalière des 5,8 milliards d'individus. Donner la réponse en notation scientifique.

Exercice n°4 : Donner l'écriture scientifique des nombres suivants :
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Exercice n°5 : Ecrire sous forme d'une seule puissance
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Exercice n°6 : Calculer et donner le résultat sous forme de notation scientifique
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Exercice n°7 : Calculer et donner le résultat sous forme la plus simple possible.
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Exercice n°8 :
L'ordinateur Deeper Blue a battu, en 1997, le champion du monde d'échecs : Garry Kasparov. L'ordinateur calculait environ 200 millions de coups par seconde.

a) Déterminer le nombre de coups calculés par l'ordinateur en 1 min. (donner le résultat en notation scientifique)

b) Donner, en notation scientifique, le temps moyen mis par l'ordinateur pour calculer 1 coup.
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